

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

# Boletim de Serviços 66/2023

26/12/2023

### SUMÁRIO

PO	RTARIAS REITORIA	3
•	COMISSÃO ELEITORAL GERAL	3
•	COMISSÃO ESTÁGIO PROBATÓRIO	3
•	COMISSÕES	4
•	DESIGNAÇÃO	6
•	DISPENSA	6
•	LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE	
•	RECONDUÇÃO CADD	6
•	REMOÇÃO	7
•	SUBDELEGAÇÃO ORDENADOR DE DESPESAS	7
•	SUBSTITUIÇÕES	8
•	TORNAR SEM EFEITO	9
РО	RTARIAS INSTITUTO CIBERESPACIAL - ICIBE	11
•	DESIGNAÇÃO DE RESPONSÁVEL POR LABORATÓRIOS	11

#### BOLETIM DE SERVIÇOS 66/2023

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, nomeada através da PORTARIA Nº 1651 DE 17 de outubro de 2023, publicada no DOU de 18/10/2023, torna público:

#### **PORTARIAS REITORIA**

#### COMISSÃO ELEITORAL GERAL

#### [PORTARIA Nº 2138/2023 - REITORIA, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.023705/2023-12, resolve:

Art. 1° DESIGNAR Docentes, Técnicos-administrativos e Discentes abaixo para compor a Comissão Eleitoral Geral, com base no disposto na Resolução nº 354 - CONSUN, de 06 de novembro de 2023.

NOME	MATRICULA
ADRIANO VITTI MOTA ( Titular )	1787637
TELMA FÁTIMA VIEIRA BATISTA ( Suplente )	3266519
RINALDO BATISTA VIANNA ( Titular )	1368855
FLAVIA VIANA DEL GAIZO ( Suplente )	2416272
MARIA AUXILIADORA FEIO GOMES ( Titular )	1474923
LUCIANA PRISCILA COSTA MACEDO JARDIN ( Suplente )	2321887
OSNAN LENNON LAMEIRA SILVA ( Titular )	3350104
DANIELE CRISTINA DE BRITO LIMA SOARES ( Suplente )	2318736
EDUARDO MAGNO TEIXEIRA ( Titular )	0388231
DIANA FEIO DA BRAGA BORGES LEAL ( Suplente )	2041317
ANNE CRISTINA BARBOSA (Titular )	2020007165
ANA CAROLINE VELOSO TEIXEIRA ( Suplente )	2022013009

Art. 2° – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### COMISSÃO ESTÁGIO PROBATÓRIO

#### [PORTARIA № 2063/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº23084.023169/2023-55, resolve:

Art. 1º DESIGNAR os docentes abaixo relacionados para compor a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório do Docente ADRIANO BICIONI PACHECO, matrícula SIAPE 1160937, lotado no Campus de Tomé-Açu, em conformidade com a Resolução CONSAD nº 390, de 22/06/2020.

- Carlos Renato Guedes Ramos SIAPE 2322627 presidente;
- Arlindo Modesto Antunes SIAPE 2402451;
- Pablo Henrique Caracciolo Gomes de Sá SIAPE 2401220.

#### [PORTARIA Nº 2064/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.002585/2021-58, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para compor a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório da servidora SOLANGE MEGUMI ADACHI, matrícula SIAPE 3215732, cargo Assistente em Administração, lotada na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEP, em conformidade com a Resolução nº 24, de 06/09/2011.

- Amanda Cristina Medeiros da Silva, Siape 1411618;
- Antonio Cosme Menezes Neto, Siape 3141391;
- Thiago Neves Miranda, Siape 2421551;
- Katia Lucia Barbosa de Figueiredo, Siape 388687.

Art. 2º - REVOGAR a Portaria № 136/2021- REITORIA, de 18 de fevereiro de 2021.

#### [PORTARIA Nº 2065/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.003200/2022-51, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para compor a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório da servidora THAMIRES MELO FORO, matrícula SIAPE 1049991, cargo Contador, lotada na Prefeitura, em conformidade com a Resolução nº 24, de 06/09/2011.

- Irailce dos Prazeres Gomes SIAPE nº 2402479;
- Elson Pacheco de Souza SIAPE nº 2993802;
- Fledison Chagas Barbosa SIAPE: 2421581.

Art. 2º - REVOGAR a Portaria Nº 481/2022- REITORIA, de 01 de Abril de 2022.

#### COMISSÕES

#### [PORTARIA № 2007/2023 - REITORIA, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.010972/2023-20, resolve:

Art. 1º. – DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituir a comissão que atuará na classificação dos bens permanentes que se encontram no galpão da divisão de patrimônio, visando ao desfazimento daqueles enquadráveis na condição inservível.

MEMBRO	SIAPE	CARGO NA COMISSÃO	UNIDADE DE LOTAÇÃO
Célia Regina de Araújo Fialho	3084693	Presidente	DPM/Proaf

Rosana Coelho	1000622	Membro SubIstituto/Presidente	Serconp/Proaf
Adriano Queiroz Silva	2426754	Membro Suplente	Serconp/Proaf
Deuzalina Coelho dos Santos	1122125	Membro Suplente	Serconp/Proaf
Michelle Elaine Lopes de Quadros	2071603	Membro Titular	Serconp/Proaf
Ricelli Cristiana dos Santos Mota	2421024	Membro Titular	Proaf
Luis Augusto Lisboa Dias	3133528	Membro Suplente	Proaf
Gleydson Wilson Santos de Sousa	1085939	Membro Titular	DCC/Proaf
Itamar Tavares dos Santos Neto	3282243	Membro Suplente	DCC/Proaf
Pedro Anderson das Chaves Oliveira	1857441	Membro Titular	STIC
Helder Araujo Louzada	2372968	Membro Suplente	STIC
Nazareno Oliveira Barbosa Junior	3308979	Membro Titular	Transporte/Prefeitura
Guilherme Pereira Barros	1360396	Membro Suplente	Transporte/Prefeitura
Wellington Alves dos Santos	1825140	Membro Titular	ICA
Igor Filipe Da Rosa E Silva	1331233	Membro Titular	Laboratório/ISPA
Valdilson Pereira Menezes	2418705	Membro Suplente	Laboratório/ISPA

- Art. 2º. Nos termos do Decreto 9.373, de 11 de maio de 2018, a comissão terá as seguintes atribuições: I. Classificar os bens inservíveis como: ociosos, recuperáveis, antieconômicos e irrecuperáveis;
- II. Formar lotes de materiais conforme a sua classificação e suas características patrimoniais;
- III. Definir a forma de desfazimento dos materiais relacionados;
- IV. Instruir o processo administrativo de desfazimento, conforme a classificação dos materiais inservíveis e a forma de desfazimento;
- V. Elaborar relatório de desfazimento de materiais e submetê-lo à apreciação da autoridade competente.
- Art. 3º. A Comissão poderá solicitar manifestação técnica interna e/ou externa ao quadro funcional, a fim de subsidiar a classificação de bens cuja complexidade não permita a conclusão autônoma da análise.
- Art. 4º. A Comissão poderá solicitar manifestação à Assessoria Jurídica, a fim de dirimir celeumas relacionadas à matéria que, eventualmente, sejam suscitadas durante sua atuação.
- Art. 5º. Será proporcionado à Comissão, o apoio logístico necessário a realização dos trabalhos, inclusive em relação ao suporte de mão-de-obra terceirizada para manipulação de cargas e transporte institucional.
- Art. 6º. A Comissão manterá o registro de suas reuniões mediante lavratura de atas.

Art. 7º. – Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação, e terá validade de 12 (doze) meses a contar da referida data, o qual será o prazo para conclusão das atividades previstas no Art. 2º, podendo ser prorrogado uma única vez por igual período, mediante justificativa fundamentada, desde que aceita pela autoridade competente.

Art. 8º. – Fica revogada a portaria PROAF nº 119/2021, bem como todas as demais disposições em contrário.

#### DESIGNAÇÃO

#### [PORTARIA № 2006/2023 - REITORIA, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.024357/2023-09, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a Professora do Magistério Superior PAULA NEPOMUCENO CAMPOS, matrícula SIAPE nº 2312824, da função de Coordenação do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas - EAD do Programa Universidade Aberta do Brasil(UAB/UFRA), sem ônus. a partir de 06 de setembro de 2023.

Art. 2º Ficam convalidados todos os atos praticados pelo(a) designado(a) a partir de 06 de setembro de 2023, em cumprimento às atribuições inerentes à função.

#### DISPENSA

#### [PORTARIA № 2005/2023 - REITORIA, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.024357/2023-09, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR a Professora de Magistério Superior XIOMARA FRANCHESCA GARCIA DÍAZ, matrícula SIAPE nº 1421686,, da função de Coordenadora do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas - EAD do Programa Universidade Aberta do Brasil (UAB/UFRA), sem ônus, a partir de 30 de agosto de 2023.

#### LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

#### [PORTARIA № 2061/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.023851/2023-48, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de 34 (trinta e quatro) dias de Licença Médica no período de 06/11/2023 a 09/12/2023, à servidora ELIZA SENA SILVA, cargo Tecnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE nº 1353381, lotada na Divisão de Capacitação e Desenvolvimento de Pessoas/Progep, conforme Registro de licença para tratamento de saúde, conforme Laudo Médico Pericial nº 202.578/2023.

#### RECONDUÇÃO CADD

#### [PORTARIA № 2062/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, tendo em vista o que consta, tanto no Regimento Geral e no Estatuto da UFRA, quanto na Lei nº 8.112/90 e na Resolução CONSUN nº 212, de 27 de novembro de 2018 e, tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.015031/2023-82, RESOLVE:

Art. 1º RECONDUZIR os trabalhos da Comissão Administrativa Disciplinar Discente (CADD) nomeada pela Portaria Nº 1669 / 2023 – REITORIA, de 19 de outubro de 2023.

Art. 2º DESIGNAR os servidores Suzana Romeiro Araujo, docente, matrícula SIAPE: 2121042, lotada no Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos - ISARH, Adriano Marlison Leão De Sousa, docente, SIAPE: 1492568, lotado no Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos - ISARH e Ricardo da Silva Pereira, docente, SIAPE: 1308682, lotado no Instituto Ciberespacial - ICIBE, para sob a presidência da primeira, constituírem Comissão Administrativa Disciplinar Discente (CADD), com sede na Universidade Federal Rural da Amazônia, incumbida de conduzir o Processo Administrativo Disciplinar Discente (PADD) que consta no processo acima citado, assegurando ao discente envolvido o direito à ampla defesa e ao contraditório, seguindo o rito processual previsto na Resolução nº 212, de 27 de novembro de 2018 – CONSUN.

Art. 3º O prazo para conclusão do Processo Administrativo Disciplinar Discente (PADD) não excederá 45 (quarenta e cinco) dias, contados da data de publicação do ato no Boletim de Pessoal, que constitui a comissão, admitida a sua prorrogação por igual prazo, quando as circunstâncias o exigirem.

Art. 4º Os servidores designados ficarão dispensados de suas atividades funcionais nos horários em que se dedicarão à realização dos trabalhos da comissão, nos termos do § 1º, do artigo 152 da Lei 8112/90.

Art. 5º O servidor que, sem motivo justificado, opuser resistência em participar da referida comissão incorrerá nas penas do artigo 117, inciso IV, da Lei nº 8.112/90.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### REMOÇÃO

#### [PORTARIA № 2066/2023 - REITORIA, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.018422/2021-97, resolve:

Art. 1º - REMOVER, por motivo de tratamento de saúde, independente do interesse da Administração, o Professor de Magistério Superior ALLAN DOUGLAS BENTO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 2426664, lotado no Campus de Capitão Poço, para a O instituto Ciberespacial – ICIBE, da Universidade Federal Rural da Amazônia - UFRA, nos termos do art. 36, inciso I, da Lei 8.112/1990.

#### SUBDELEGAÇÃO ORDENADOR DE DESPESAS

#### [PORTARIA Nº 2152/2023 - REITORIA, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.025920/2023-58, resolve:

Art. 1º Subdelegar competência ao servidor abaixo relacionado, para atuar como ordenador de despesa, como substituto, no âmbito da Unidade Gestora 153034 - Universidade Federal Rural da Amazônia-UFRA.

NOME	CPF
Emerson Cordeiro Morais	594.229.392-91

Art. 2° A presente Portaria entrará em vigor na data da publicação.

#### SUBSTITUIÇÕES

#### [PORTARIA Nº 2047/2023 - REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº23084.019259/2023-41, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Técnico de Tecnologia da Informação HELDER ARAUJO LOUZADA, Matrícula SIAPE nº 2372968, lotado na Superintendência de Tecnologia da Informação e Comunicação - STIC, para assumir interinamente a função de Superintendente de Tecnologia da Informação e Comunicação, durante o impedimento do titular WALACE DE SOUSA ELIAS, Matrícula SIAPE nº 2421731, no período de 02/09/2023 a 09/09/2023, por motivo de afastamento por falecimento de pessoa da família, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo CD-3, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei n° 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### [PORTARIA № 2049/2023 - REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.019353/2023-09, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR a Assistente em Administração NEYLA MARIA DE OLIVEIRA LIMA, Matrícula SIAPE nº 2418699, lotada na Reitoria, para assumir interinamente a função de Chefe de Gabinete, durante o impedimento do titular DRIELSON DAVISON SILVA GOUVEA, Matrícula SIAPE nº 2077556, no período de 18/09/2023 a 23/09/2023, por motivo de Afastamento Eventual a serviço da Ufra, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo CD-3, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei n° 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### [PORTARIA Nº 2050/2023 - REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.022771/2023-75, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR a Assistente em Administração JILCENATALIA SILVA PEDROSO, Matrícula SIAPE nº 3051407, lotada na Ouvidoria, para assumir interinamente a função de Ouvidora, durante o impedimento da titular HILMA RAQUEL AGUIAR DOS REIS RIBEIRO, Matrícula SIAPE nº 2373185, no período de 12/12/2023 a 21/12/2023, por motivo de gozo de férias, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo FG-1, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei nº 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### [PORTARIA № 2052/2023 - REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.023039/2023-12, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Engenheiro JEFFERSON MESQUITA SARAIVA, Matrícula SIAPE nº 1343438, lotado na Prefeitura, para assumir interinamente a função de Prefeito Universitário, durante o impedimento da titular IRAILCE DOS PRAZERES GOMES, Matrícula SIAPE nº 2402479, no período de 04/12/2023 a 13/12/2023, por motivo de gozo de férias, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo CD-3, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei nº 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### [PORTARIA № 2053/2023 - REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.023041/2023-91, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR o Engenheiro JEFFERSON MESQUITA SARAIVA, Matrícula SIAPE nº 1343438, lotado na Prefeitura, para assumir interinamente a função de Prefeito Universitário, durante o impedimento da titular IRAILCE DOS PRAZERES GOMES, Matrícula SIAPE nº 2402479, no período de 02/01/2024 a 11/01/2024, por motivo de gozo de férias, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo CD-3, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei nº 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### [PORTARIA № 2055/2023 – REITORIA, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.023422/2023-71, resolve:

Art. 1º - DESIGNAR a Secretaria Executiva ANA PAULA SALDANHA EREMITA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1547005, lotada na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional - PROPLADI, para assumir interinamente a função de Auxiliar Institucional, durante o impedimento do titular JAYME NASCIMENTO SILVA, Matrícula SIAPE nº 1815548, no período de 05/12/2023 a 15/12/2023, por motivo de gozo de férias, razão pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do Cargo FG-03, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei n° 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

#### TORNAR SEM EFEITO

#### [PORTARIA № 2060/2023 - REITORIA, DE 04 DE DEZEMBRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.022820/2023-70, resolve:

Art. 1º - TORNAR SEM EFEITO a PORTARIA № 1923/ 2023 - REITORIA, de 16 de novembro de 2023, que designou os substitutos oficiais da Pró-Reitoria de Administração e Finanças - PROAF:

I - O servidor GERSON FRANCO MAIA, Administrador, matrícula SIAPE 1923341, lotado na Divisão de Prestação de Contas – DPC/PROAF, como substituto oficial do Pró-reitor de Administração e Finanças - PROAF, CD-02 nos impedimentos do titular EMERSON CORDEIRO MORAIS.

- II O servidor EZEQUIEL SOUZA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1670872, lotado na Seção de Conformidade de Registro de Gestão –SECREG/PROAF, como substituto oficial do Chefe da Seção de Conformidade de Registro de Gestão SECREG, FG-03, nos impedimentos da titular JOSE DE RIBAMAR NASCIMENTO DOS SANTOS.
- III A servidora ALRENICE MACHADO DA SILVA, Técnica em Contabilidade, matrícula SIAPE 3296821, lotada na Divisão de Prestação de Contas DPC/PROAF, como substituta oficial do Gerente da Divisão de Prestação de Contas DPC, FG-01, nos impedimentos do titular GERSON FRANCO MAIA.
- IV- A servidora GEYSILENE DE ARAUJO RODRIGUES, Técnica em Contabilidade, matrícula SIAPE 3040815, lotada na Diretora de Finanças e Contabilidade DFC/PROAF, como substituta oficial da Diretora de Finanças e Contabilidade DFC, CD04, nos impedimentos da titular TASSIA DO SOCORRO FERREIRA DA SILVA.
- V O servidor FABRICIO BARROS FARIAS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 2419231, lotado na Diretora de Finanças e Contabilidade DFC/PROAF, como substituto oficial da Chefe da Seção de Finanças SEFIN, FG-02, nos impedimentos da titular GEYSILENE DE ARAUJO RODRIGUES.
- VI A servidora ROSEANE BOTELHO PALHETA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 3093166, lotada na Diretora de Finanças e Contabilidade DFC/PROAF, como substituto oficial do Chefe da Seção de Diárias e Passagens SDP, FG-02, nos impedimentos do titular WIDISON WESLLEY PEREIRA.
- VII O servidor GLEYDSON WILSON SANTOS DE SOUSA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE 1085939, lotado na Diretoria de Contratos e Convênios DCC/PROAF, como substituto oficial da Diretora de Contratos e Convênios DCC, CD-04, nos impedimentos da titular NAYARA DE MIRANDA DIAS.
- VIII O servidor HELDER DIEGO DE SOUZA MIRANDA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 2125470, lotado na Diretoria de Contratos e Convênios DCC/PROAF, como substituto oficial do Gerente da Divisão de Controle e Execução DCEX , FG-01 nos impedimentos do titular GLEYDSON WILSON SANTOS DE SOUSA.
- IX A servidora ANA PAULA DA COSTA EWERTON, Técnica em Contabilidade, matrícula SIAPE 3296821, lotada na Diretora de Licitações e Aquisições DLA/PROAF, FG-02, como substituta oficial da Diretora de Licitações e Aquisições DLA, CD-04, nos impedimentos da titular LUCIDALVA ALMEIDA DOS ANJOS.
- X O servidor JONATAS MUNIZ COSTA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 2404927, lotado na Diretora de Licitações e Aquisições DLA/PROAF, como substituto oficial da Chefe da Seção de Apoio à Unidade Demandante SAUD, FG03, nos impedimentos da titular ANA PAULA DA COSTA EWERTON.
- XI A servidora MICHELLE ELAINE LOPES DE QUADROS, Auxiliar em. Administração, matrícula SIAPE 2071603, lotada na Diretoria de Patrimônio e Material DPM/PROAF, como substituta oficial da Diretora de Patrimônio e Material, CD-04, nos impedimentos da titular CELIA REGINA DE ARAUJO FIALHO.
- XII O servidor JOÃO LENO LIMA DA ROCHA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 3060472, lotada na Diretoria de Patrimônio e Material DPM/PROAF, como substituto oficial do Chefe da Seção de Almoxarifado SA, FG-02, nos impedimentos da titular MICHELLE ELAINE LOPES DE QUADROS.
- XIII A servidora RICELLI CRISTIANA DOS SANTOS MOTA, Administradora, matrícula SIAPE 2421024, Próreitor de Administração e Finanças PROAF, como substituta oficial da Chefe da Seção de Registros e Controle Patrimonial SERCONP, FG-02, nos impedimentos da titular ROSANA COELHO.

da PORTARIA № 1651 DE 17 de outubro de 2023, publicada no DOU de 18/10/2023, torna público:

#### PORTARIAS INSTITUTO CIBERESPACIAL - ICIBE

#### DESIGNAÇÃO DE RESPONSÁVEL POR LABORATÓRIOS

#### [PORTARIA Nº 49/2023 - ICIBE, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2023]

O Diretor do Instituto Ciberespacial da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 1817, de 2022, publicada no DOU n° 1, de 02 de janeiro de 2023, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Aerolevantamento e Fotogrametria Digital destinado a ensino e pesquisa do Instituto Ciberespacial, sala 1A (ala A do Prédio Central):

- Carlos Rodrigo Tanajura Caldeira, SIAPE nº 2300705, cargo: titular.

Art. 2º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsável pelo Laboratório de Cartografia e Desenho destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Ciberespacial, sala 1B (ala A do Prédio Central):

- Mayara Cobacho Ortega Caldeira, SIAPE nº 2300950, cargo: titular.

Art. 3º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Agrimensura e Levantamento Fundiário destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, sala 1C (ala A do Prédio Central):

- Robson José Carrera Ramos, SIAPE nº 2345450, cargo: titular.

Art. 4º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsáveis pelo Laboratório de Geoprocessamento, Análise Espacial e Monitoramento por Satélite (LAGAM) destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Ciberespacial, sala A4 (ala A do Prédio Central):

- Daniele Cristina de Brito Lima Soares, SIAPE nº 2318736, cargo: titular.

Art. 5º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Engenharia de Sistemas na Amazônia (LABES Amazônia) destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, sala A5 (ala A do Prédio Central):

- Otavio Andre Chase, SIAPE nº 1803814, cargo: titular.
- Alex de Jesus Zissou, SIAPE nº 1638223, cargo: suplente.

Art. 6º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Business Process Management (BPM) destinado a ensino e pesquisa do Instituto Ciberespacial, sala A3 (ala A do Prédio Central):

- Fábio de Lima Bezerra, SIAPE nº 1833382, cargo: titular.
- Licínius Dimitri Sá de Alcântara, SIAPE nº 1517358, cargo: suplente.

Art. 7º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Computação Aplicada destinado a ensino e pesquisa do Instituto Ciberespacial, Sala 02 (ala A do Prédio Central):

- Deciola Fernandes de Sousa, SIAPE nº 1152987, cargo: titular.
- Orlando Shigueo Ohashi Junior, SIAPE nº 1105198, cargo: suplente.

Art. 8º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pela Laboratório de Computação Biológica e Inteligente (LACIB) destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 03 (ala A do Prédio Central):

- Emerson Cordeiro Morais, SIAPE nº 1803103, cargo: titular.

Art. 9º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Tecnologias de Comunicação e Dados (LTCD) destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 05 (ala A do Prédio Central):

- Aleksandra do Socorro da Silva, SIAPE nº 1740362, cargo: titular.
- Edvar da Luz Oliveira, SIAPE nº 1439672, cargo: suplente.
- Jorge Antônio Moraes de Souza, SIAPE nº 1329335, cargo: suplente.
- Larissa Sato Farias, SIAPE nº 1740397, cargo: suplente.
- Silvana Rossy de Brito, SIAPE nº 1482805, cargo: suplente.

Art. 10º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Sistemas Ciberfísicos (LASIC) destinado à pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 07 (ala A do Prédio Central):

- José Felipe Souza de Almeida, SIAPE nº 1675410, cargo: titular.
- Leonardo Hirokazu de Souza Hamada, SIAPE nº 1550586, cargo: suplente.

Art. 11º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Topografia e Geodésia destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial Sala 09 (ala A do Prédio Central):

- José de Oliveira Parise, SIAPE nº 1677395, cargo: titular.

Art. 12º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Brinquedoteca (LABRINQ) destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 15 (ala A do Prédio Central):

- Dayana Viviany Silva de Souza Russo, SIAPE nº 1065454, cargo: titular.
- Ana Paula de Andrade Sardinha, SIAPE nº 2146298, cargo: suplente.

Art. 13º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pela Laboratório de Industria 4.0 (LAB4.0) destinado a ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 18 (ala A do Prédio Central):

- Otavio Andre Chase, SIAPE nº 1803814, cargo: titular.
- Jose Maria da Silveira Gomes, SIAPE nº 1615170, cargo: suplente.

Art. 14º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Inovação, Engenharia e Gestão do Conhecimento e Acessibilidade (IEGA) destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 19 (ala A do Prédio Central):

- João Ferreira de Santanna Filho, SIAPE nº 1554864, cargo: titular.
- Isadora Castelo Branco Sampaio, SIAPE nº 1672443, cargo: suplente.

Art. 15º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Tratamento da Informação (LATIN) destinado a pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Sala 21 (ala A do Prédio Central):

- Pedro Silvestre da Silva Campos, SIAPE nº 1477782, cargo: titular.
- Rosemiro dos Santos Galate, SIAPE nº 388488, cargo: suplente.

Art. 16º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Ensaios em Energias Renováveis (LABEER) destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Laboratório de Multiuso I do Prédio de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis:

- Ricardo da Silva Pereira, SIAPE nº 1308682, cargo: titular.
- Glauber Tadaiesky Marques, SIAPE nº 1802691, cargo: suplente.

Art. 17º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Fenômenos Térmicos e Energia (LFTE) destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Laboratório de Multiuso II do Prédio de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis:

- Walace de Sousa Elias, SIAPE nº 2421731, cargo: titular.
- Raykleison Igor dos Reis Morais nº 1884451, cargo: suplente.
- Ricardo da Silva Pereira, SIAPE nº 1308682, cargo: suplente.

Art. 18º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Eletrônica Ambiental (LEAMB) destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Laboratório de Multiuso III do Prédio de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis:

- Edson do Socorro Silva Andrade, SIAPE nº 1805084, cargo: titular.

Art. 19º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenadora responsável pelo Laboratório GEODESASTRES destinado ao ensino, pesquisa e extensão do Instituto Ciberespacial, Laboratório de Multiuso IV do Prédio de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis:

- Milena Marília Nogueira de Andrade, SIAPE nº 1839701, cargo: titular.

Art. 20º Esta portaria terá validade de 04 anos.

Art. 21º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### UFRA/PROGEP – BOLETIM DE SERVIÇOS Edição nº 66/2023 – 26/12/2023

Periodicidade: Diária Distribuição: Interna

Serviço Público Federal Ministério da Educação Camilo Sobreira de Santana

Universidade Federal Rural da Amazônia Reitora: Prof<sup>a</sup>. Dra. Herdjania Veras de Lima Vice-Reitor: Prof. Dr. Jaime Viana de Sousa

> Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Amanda Cristina Medeiros